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این فصل، باشگاه پرسپولیس برخاف فصل 
گذشته، به‌طرز قابل‌توجهی زودتر از پایان لیگ 
وارد فاز نقل و انتقالات شد و تلاش‌های خود را 
برای جذب بازیکنان جدید آغاز کرد. خرید‌های 
فصل آینده این تیم به‌سرعت قطعی شد و بیفوما 

به‌عنوان اولین خرید رسمی، به پرسپولیس 
پیوست و حتی معارفه هم شد. با این حال، 
سؤالات زیادی در خصوص سایر گزینه‌های خرید 

در حال مطرح شدن است.
اسماعیل کارتال، سرمربی پرسپولیس، در نشست 

خبری پس از بازی با هوادار اعلام کرد که سه 
لیست مختلف به باشگاه ارائه داده و از یک ماه 
و نیم قبل نفرات مد نظرش را به باشگاه اعلام 
کرده است. با این حال، هنوز مشخص نیست 
که باشگاه نسبت به خریدهای خارجی مورد نظر 
کارتال چه اقداماتی کرده یا خواهد کرد. با اینکه 
از مدت‌ها پیش نام‌هایی نظیر مرت هامان 
یاندیش، برت اوبی ساموئل و فلورن هادرجونای 
به‌عنوان گزینه‌های مدنظر کارتال مطرح شده‌اند 
اما آینده این خریدها در هاله‌ای از ابهام قرار دارد.

همچنین شایعاتی در مورد دخالت کمیته فنی در 
انتخاب بازیکنان خارجی کارتال به گوش می‌رسد 
که با توجه به شناختی که از کارتال وجود دارد، 
بعید به‌نظر می‌رسد به کسی اجازه دهد تا در 
خصوص بازیکنان مورد نظرش، نظری بدهد. 
بویژه که خریدهایی نظیر کاظمیان و فخریان 
هم به گفته برخی منابع، بر اساس پیشنهاد 
کمیته فنی متشکل از حمید استیلی و درویش 

انجام شده است.
با وجود تمامی این شایعات و گمانه‌زنی‌ها، هنوز 

سرنوشت خریدهای سهمیه خارجی پرسپولیس 
مشخص نیست و هواداران نمی‌دانند بالاخره 
چه اتفاقی خواهد افتاد. این در حالی است که از 
بین خارجی‌های فصل اخیر پرسپولیس جدایی 
ایوب العملود و احتمالاً گولسیانی قطعی است 
و با ورود نیازمند، گندوز هم باید جدا شود اما 
فعاً فقط تیوی بیفوما به عنوان بازیکن خارجی 
جذب شده و مشخص نیست در چه پست‌هایی 
و با چه کیفیتی قرار است بازیکنان خارجی جدید 

کنند. جذب 

شک و شبهه‌ها پیرامون خریدهای خارجی

از خریدهای سوپرلیگ ترکیه چه خبر؟
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خ اردوگاه سر

بودجه آکادمی بررسی شد
هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس بودجه تقدیمی آکادمی 

فوتبال این باشگاه را بررسی خواهد کرد.
پیمان حدادی، عضو هیأت مدیره و معاون اقتصادی، 
حسین بادمکی، معاون ورزشی، رضا شاهرودی، مدیر 
آکادمی فوتبال پرسپولیس و تعدادی دیگر از مسئولان 
  در محل ساختمان مرکزی باشگاه با  آکادمی دیروز

یکدیگر تشکیل جلسه دادند.
در این نشست درباره مسائل مالی و بودجه آکادمی و 
همچنین بخش مالی قراردادهای مربیان تبادل نظر و 
تعیین تکلیف شد. به این ترتیب مقرر شد بودجه برای 
بررسی نهایی و اخذ مصوبه به هیات مدیره باشگاه تقدیم 

شود.
 

اتفاق عجیب در صفحه ترابی
 از مدت‌ها قبل شنیده می‌شد که مهدی ترابی در پایان 
فصل قصد دارد به پرسپولیس برگردد. در همین رابطه 
شنیده می‌شد او یک سال قبل به مالک تراکتور گفته 
بود اگر این تیم قهرمان شد به او اجازه جدایی بدهد و 
زنوزی هم موافقت کرده بود. در روزهای آخر فصل و بعد 
از قهرمانی تراکتور بحث بازگشت او به پرسپولیس دوباره 
داغ شد و به نظر بیشتر از اینکه فوتبالی باشد خانوادگی 
بوده. ظاهراً همسر او که قبل‌تر در قطر هم نتوانسته بود 
دوام بیاورد و حضور این بازیکن در تیم العربی به یک نیم 
فصل محدود شد حالا نمی‌تواند در تبریز بماند و دوست 
دارد نزدیک به خانواده‌اش باشد. همین مسأله باعث 
شده ترابی دنبال جدایی و بازگشت به پرسپولیس باشد 
اما خودش در این باره هیچ حرفی نمی‌زند و البته مدیران 
تراکتور هم تأکید کرده‌اند او دو فصل دیگر با این باشگاه 

قرارداد دارد.
با این حال اتفاق عجیب آنجاست که اگر سری به صفحه 
اینستاگرام ترابی بزنید، متوجه می‌شوید این بازیکن با 
گذشت یک‌سال، هنوز پستی با پیراهن تراکتور ندارد و 
حتی نسبت به قهرمانی هم واکنشی نشان نداده است. 
این اتفاق باعث شده بسیاری از هواداران پرسپولیس بر 
این باور باشند که قلب ترابی هنوز با پرسپولیس است و 
می‌توان روی بازگشت این بازیکن حساب ویژه‌ای باز کرد.

 

ارسال نامه برای جذب دو بازیکن هوادار
پرسپولیس برای جذب محمدحسین صادقی وینگر تیم 
هوادار نامه رسمی به باشگاه هوادار ارسال کرده اما کارتال 
روی آرشا شکوری، دروازه‌بان ملی‌پوش هوادار هم نظر 
مثبتی دارد و مذاکرات شفاهی برای جذب این بازیکن 

هم شروع شده است.
با این حال نکته‌ای که می‌تواند مانع پیوستن این دو 
بازیکن به پرسپولیس شود، پیشینه استقلالی آنها و 
البته تمایل‌شان به رنگ آبی است. آرشا که فرزند هادی 
شکوری، پیشکسوت استقلال است در تیم نوجوانان 
استقلال هم بازی کرده. صادقی نیز که سابقه بازی در 
پایه‌های استقلال را دارد بعد از گلزنی مقابل این تیم 
خوشحالی نکرد و از علاقه‌اش به این تیم صحبت کرد. 
باشگاه استقلال نیز برای جذب این دو بازیکن پیشقدم 

شده و مذاکرات را با مدیران هوادار پیش می‌برد.
جالب اینکه صادقی که در آخرین بازی فصل چشم کارتال 
را گرفته بود غیر از پرسپولیس مورد توجه باشگاه‌هایی 

مثل سپاهان، گل‌گهر و استقلال هم هست.
 

اورونوف: به تیم دیگری غیر از 
پرسپولیس فکر نمی‌کنم

اوستون اورونوف که بعد از بازگشت از مصدومیت 
دو گل در دو بازی آخر زد در مصاحبه‌ای درباره دلایل 
مصدومیت‌هایش گفت: ریکاوری‌ام خوب نبود؛ چون 
من بعد از پایان فصل قبل، استراحت کافی نداشتم و 
با توجه به فشردگی بازی‌ها، وارد دوره بدنسازی شدم 
که نتوانستم بدنسازی خوب و کاملی هم داشته باشم. 
آمدم و 2 روز در کنار تیم تمرین کردم اما روز سوم، بازی 
بود و در آن مسابقه مصدوم شدم. فصل بدنسازی خوبی 
را پشت سر نگذاشتم و این مسأله مشکل اصلی من در 
فصل اخیر بود. ریشه مصدومیت‌های چندباره من هم 
همان مسأله بدنسازی بود که نتوانستم بدنسازی کاملی 
پیش از شروع فصل داشته باشم.او درباره آینده‌اش در 
پرسپولیس و اینکه شاید ترانسفر شود هم گفت: من از 
زبان خبرنگاران شنیدم که بشیکتاش من را می‌خواهد. 
بحث‌های مطرح‌شده درباره جدایی‌ام از پرسپولیس 
و حضور در سوپرلیگ ترکیه و تیمی مثل بشیکتاش را 
جدی نمی‌دانم. همه تمرکز من روی موفقیتم در تیم 
پرسپولیس است و در برهه فعلی اصلاً نمی‌خواهم به 
تیم دیگری فکر کنم و همه هدفم این است که بتوانم در 
2 سالی که از قراردادم با پرسپولیس مانده، موفق ظاهر 

شوم و دل هواداران را شاد کنم.
وینگر ازبک در بخش دیگری از مصاحبه‌اش از درویش 
دفاع کرده است: ناکامی ما را گردن مدیرعامل تیم 
انداختند اما باور کنید که او )رضا درویش( یکی از بهترین 
مدیران‌عاملی است که با او کار کرده‌ام. او هم مثل بقیه 
نگران وضعیت فعلی تیم ماست و مشخصاً انتقاد از او، 

هیچ فایده‌ای ندارد و فقط به تیم آسیب می‌رساند.
 

مذاکرات مثبت با کنعانی برای تمدید
خبرگزاری فارس اعلام کرد مذاکرات باشگاه پرسپولیس 
با محمدحسین کنعانی‌زادگان رضایت‌بخش بوده و 
توافقات کلی و جزئی  به‌دست‌آمده است. گویا حتی این 
قرارداد تمدید شده و باشگاه پرسپولیس به‌زودی خبر 

تمدید قرارداد مدافع خود را رسانه‌ای خواهد کرد.
خبرگزاری تسنیم هم ضمن اعلام شروع مذاکرات بین 
باشگاه پرسپولیس و کنعانی زادگان برای تمدید قرارداد 
این بازیکن نوشت: با توجه به فصل منتهی به جام جهانی 
2026، کنعانی‌زادگان تمایل به ماندن در پرسپولیس 
دارد و اولویت او ادامه همکاری با این تیم است. اگر در 
مورد مسائل مالی اختلافی میان این بازیکن و باشگاه 
پرسپولیس پیش نیاید، قرارداد کنعانی‌زادگان تمدید 

خواهد شد.

با توجه به افزایش شایعات در خصوص پرسپولیسی 
ــتگی  ــی از دودسـ ــوج جالبـ ــد، مـ ــام نیازمنـ ــدن پیـ شـ
ــرایط خط  ــون شـ ــپولیس پیرامـ ــواداران پرسـ ــن هـ بیـ
ــت. گروهی  ــده اسـ ــرای فصل آینده ایجاد شـ دروازه بـ
ــب درآمد با توجه به  ــپولیس، از کسـ ــواداران پرسـ از هـ
ــدن یک سهمیه خارجی تیم  فروش گندوز و خالی شـ
ــبتاً موفقی مانند پیام نیازمند  ــور دروازه‌بان نسـ و حضـ
استقبال می‌کنند و گروهی دیگر، اندک موفقیت‌های 
این فصل پرسپولیس را هم حاصل عملکرد مناسب 
ــتین فصل پس از جدایی  ــیس گندوز در نخسـ الکسـ
ــد گندوز در فصل ناموفق  بیرانوند می‌دانند. بی‌تردیـ
پرسپولیس، یکی از اندک بازیکنانی بوده که توانسته 
ــژه در بازی‌های لیگ،  ــب بویـ با عملکرد موفق و مناسـ
ــور او در  ــم بزند و حضـ ــی را برای خود رقـ ــرایط خوبـ شـ
پرسپولیس، میانبری برای تبدیل شدن به دروازه‌بان 
نخست الجزایر در آستانه جام ملت‌های آفریقا و جام 
جهانی ۲۰۲۶ بود. با این حال ضعف در واکنش مقابل 
برخی شوت‌های پشت محوطه جریمه، ضربات شروع 
ــیاری از هواداران  ــده تا بسـ مجدد و بازی با پا، باعث شـ
ــپولیس  ــط دروازه پرسـ ــدوز در خـ ــه آینده گنـ ــع بـ راجـ
ــمت مقابل پیام نیازمند  ــند. در سـ ــته باشـ تردید داشـ
ــور در موقعیت‌های  ــک دروازه‌بان جسـ ــولاً یـ که معمـ
ــز از دروازه‌بان‌های  ــازی نیـ ــک بوده و در بازیسـ تک‌به‌تـ
استاندارد لیگ محسوب می‌شود، فصل کم‌حاشیه‌ای 

ــته و به دنبال بازگشت به روزهای  را پشت سر نگذاشـ
اوج در پرسپولیس خواهد بود. گندوز در این فصل 
ــیت داشته که در مقایسه با ۹  لیگ برتر، ۱۴ کلین‌شـ
کلین‌شیت نیازمند، آمار مناسبی محسوب می‌شود‌.
همچنین در ارزش‌گذاری سایت ترنسفرمارکت، 

ــزار یورویی بالاتر از  ــدوز با ارزش ۸۰۰ هـ گنـ
نیازمند ۶۵۰ هزار یورویی قرار گرفته 

است. این برای اولین بار است که 
ــم ملی الجزایر در ۱۰  دروازه‌بان تیـ

ــابقه ملی، بالاتر از نیازمند  مسـ
ــگذاری  با ۷ بازی ملی در ارزشـ

ترنسفرمارکت قرار می‌گیرد. 
البته در تقابل‌های رودررو، 
ــه چهار  ــد با توجه بـ نیازمنـ
پیروزی این فصل سپاهان 

ــار  آمـ ــپولیس  پرسـ ــل  مقابـ
ــروزی ۱۰۰ درصدی را ثبت کرده  پیـ

ــه دو  ــز در مقایسـ ــن موضوع نیـ ــه ایـ کـ
ــان، در نوع خود جالب توجه  دروازه‌بـ

ــوان گفت  ــت. به طور کلی می‌تـ اسـ
ــان  ــردی دو دروازه‌بـ ــت فـ ــه کیفیـ کـ

حداقل در دو سه فصل اخیر، تفاوت 
ــاید  ــته و شـ ــکاری با یکدیگر نداشـ آشـ
ــپولیس هزینه فروش گندوز  اگر پرسـ
ــن خارجی  ــد یک بازیکـ ــرف خریـ را صـ

ــواداران  ــد، هـ ــه کنـ ــب و باتجربـ مناسـ
ــرای حضور  ــم بـ ــا تصمیـ ــپولیس بـ پرسـ

نیازمند در تهران کنار بیایند.

ــد   در حالی که تصور می‌شـ
ــلمانی  سـ ــین  یاسـ ــام  نـ
ــل  مثـ ــی  نفراتـ ــار  کنـ در 
مسعود  صادقی،  ــعید  سـ
ــی آل‌کثیر  ــی و عیسـ ریگـ
ــازاد  مـ ــت  فهرسـ در 
ــرار بگیرد  ــپولیس قـ پرسـ
ــود سلمانی  اما گفته می‌شـ
ــالش  ــن و سـ به خاطر سـ
ــد و با  ــدا نخواهد شـ جـ
ادامه خواهد  سرخ‌ها 
ــی  حالـ در  ــن  ایـ داد. 
ــرارداد  قـ ــه  کـ ــت  اسـ
ــلمانی با  ــاله سـ دوسـ
پرسپولیس حدود دو 

دیگر  به پایان خواهد رسید و اگر ماه 
قرار است بماند و احتمالاً در لیست زیر25 سال 
قرار بگیرد باید قراردادش را تمدید کنند. امروز 
در شرایطی نام یاسین سلمانی در لیست مازاد 
ــود که بدانیم وقتی  ــپولیس دیده نمی‌شـ پرسـ
ــد در سه بازی لیگ برتری و  کارتال سرمربی شـ
ــیایی به او میدان داد اما بعد از  ــابقه آسـ دو مسـ
ــپاهان و 10 مسابقه  آن در بازی حذفی مقابل سـ
ــگ برتری هرگز به او میدان نداد و در 8 بازی  لیـ

حتی نامش را وارد لیست نکرد.
ــعید  ــعود ریگی و سـ ــی آل‌کثیر، مسـ ــام عیسـ نـ
ــت مازاد پرسپولیس  صادقی در حالی در لیسـ
قرار گرفته که قرارداد هر سه نفر هم تمام خواهد 
شد و نمی‌توان اسم این نفرات را مازاد گذاشت.
با این حساب مازاد واقعی این لیست تنها سعید 
ــت که یک فصل دیگر با پرسپولیس  مهری اسـ
قرارداد دارد و با اینکه به نظر می‌رسید موقعیت 
ــخت بود تصور  ــزد کارتال دارد اما سـ ــی نـ متزلزلـ
ــت. با  ــی او را کنار خواهد گذاشـ ــم به راحتـ کنیـ
ــد او را کنار  ــپولیس بخواهـ ــود این اگر پرسـ وجـ
ــراردادش توافق  ــخ قـ بگذارد باید با او برای فسـ

کند.
نام سعید مهری در حالی وارد این لیست شده 
ــت  ــرخ‌ها را در دسـ ــه وقتی کارتال هدایت سـ کـ
ــت  ــه بازی نخسـ ــن در سـ ــن بازیکـ ــت از ایـ گرفـ
ــه بار به عنوان بازیکن اصلی  لیگ برتری‌اش سـ
استفاده کرد و حتی در مصاف با الهلال و النصر 
نیز به او میدان داد. مهری در بازی حذفی مقابل 
سپاهان هم به میدان رفت اما در مقطع پایانی 
فصل از چشم کارتال افتاد به طوری که در 8 بازی 
ــنجان و  آخر فصل فقط دو بار مقابل مس رفسـ
ــاجی به عنوان بازیکن تعویضی وارد میدان  نسـ

شد و دقایق کوتاهی در زمین بود.
ــپولیس  ــری در مجموع 23 بازی برای پرسـ مهـ
انجام داد و 780 دقیقه در زمین بود که دو پاس 
ــابقه به میدان  ــین کلاً در 14 مسـ گل داد اما یاسـ

رفت و 462 دقیقه در میدان بود.

 دوراهی بزرگ پیام و گندوز

 الکسیس 5 کلین‌شیت بیشتر دارد
یاسین قسر در رفت؟

مهری سورپرایز لیست مازاد کارتال

اتفاق روزسوژه

محمد برزگر در رابطه با فصلی که سپری شد و دلایل 
کوتاه ماندن دست پرسپولیس از جام دلایل خودش را 
ابراز داشت. به همین دلایل با پیشکسوت پرسپولیس 

گفت‌و‌گویی داشتیم که می‌خوانید:

در رابطه با فصلی که به اتمام رسید و دلایل 
کوتاه ماندن دست پرسپولیس از جام و حتی 

کسب سهمیه چه نظری دارید؟
فصل عجیبی بود چون پرسپولیس به شکل خاصی 

تمامی جام‌ها را از دست داد و دستش از کسب سهمیه 
هم دور ماند تا فصلی ناکام را پشت سر بگذارد. قهرمانی 
برای هواداران تبدیل به یک عادت شده بود اما با وجود 
این فصل را با برد تمام کرد تا همه خواسته‌های هواداران 

به شرایط فصل آینده بستگی داشته باشد.
در رابطه با بازی سپاهان مقابل استقلال و شرایط خاص 

آن دیدار نظر خاصی ندارید؟
به نظرم اتفاقات آن بازی مشخص و حدس‌زدنی بود. من 
فکر می‌کنم بازیکنان تیم رقیب به آب و آتش نزدند که به 
هر حال شاید این مسأله هم قابل پیش‌بینی بود اما با همه 
این مسائل فکر می‌کنم دلیل نتیجه نگرفتن پرسپولیس به 
نوسان این تیم در چند بازی و ضعف خود تیم برمی‌گشت. 
شرایط طوری شد که کار به هفته آخر و اما و اگر کشیده شود 
که اصلاً کار درستی نبود و نتیجه‌اش هم از دست رفتن جام 

و کسب سهمیه شد.
در رابطه با کارتال وعملکرد این مربی چه 

صحبتی دارید؟
من خیلی با تفکرات کارتال موافق نبودم اما به هر حال 
ایشان در مقطع حساسی آمدند و قرارداد سنگینی هم به 
لحاظ مالی بستند. با وجود این معتقدم کارتال می‌توانست 
خیلی بهتر از این کار کند و نتیجه بگیرد. البته این پایان 
کار نیست. من فکر می‌کنم باشگاه باید بازیکنان خوبی را 
جذب کند و برروی خریدهای کارتال خصوصاً خریدهای 
خارجی ایشان نظارت کامل صورت گیرد تا بازیکنانی مانند 

دورسون به پرسپولیس نیایند.
در رابطه با بیفوما یکی از خریدهای خارجی پرسپولیس 

چه نظری دارید؟
بیفوما در ایران بازی کرده و همه عملکرد خوب این بازیکن 
را دیده‌اند و جریان جذب این بازیکن با بازیکنان جدیدی 
که باشگاه قصد دارد جذب کند خیلی فرق می‌کند. از این 
رو حتماً باشگاه باید برروی خریدهای خارجی کارتال نظارت 
ویژه‌ای داشته باشد. البته سرمربی در خریدها باید اختیار 

تام داشته باشد اما نباید در این خصوص کار به گونه‌ای 
پیش برود که هر چیزی کارتال مطرح کرد باشگاه قبول 
کند. نمونه آن دورسون. بازیکن سن و سال‌داری که به 

نظرم خرید معمولی بود.
در رابطه با پیام نیازمند و مقایسه‌اش با گندوز چه نظری 

دارید؟
گندوز دروازه‌بان خوبی بود و تک به تک‌ها را خوب 
می‌گرفت اما در مجموع فکر می‌کنم مزایای دروازه‌بانی 
پیام بیشتر از گندوز است به همین دلیل من خرید پیام 

را کاملاً به سود پرسپولیس می‌دانم.
 گویا کارتال نظر مثبتی روی ماندن عالیشاه ندارد.

نگه داشتن بازیکنان بستگی به خط فکری کارتال دارد 
اما انصافاً امید یک وزنه سنگین برای پرسپولیس است 
که باید بماند. همین طور وحید امیری که او هم زحمات 
زیادی برای پرسپولیس کشید. اگر هم بحث میانگین سنی 
مطرح می‌شود سرمربی باید توازن را به خوبی در تیمش 

برقرار کند.
در رابطه با خط دفاعی پرسپولیس و ناراحتی گولسیانی و 

احتمال جدایی این بازیکن چه نظری دارید؟
گولسیانی باید حفظ شود چون مدافع خوب و امتحان پس 
داده‌ای است. برای دفاع راست هم باید یک مدافع خوب 
به خدمت بگیرند همان طور که برای خط میانی و خط 
حمله حتماً پرسپولیس نیاز به بازیکنان خیلی خوب دارد.

روی خریدهای خارجی کارتال نظارت شود

برزگر: امید و وحید باید بمانند

 سؤال و جواب

ناصر  قراگزلو
روزنامه‌نگار

رضا درویش در صحبت‌های اخیر خود نکات 
مهمی را برای دلایل از دست رفتن قهرمانی 
لیگ برتر و ناکامی که هواداران از آن ناراحتند، 
برشمرد که بسیاری از آنها منطقی و قابل توجه 
است. از جمله اینکه باشگاه پرسپولیس در 
آن مقطع مالک خصوصی نداشت و تکلیف 
مالکیتش روشن نشده بود. دوم اینکه 
درویش با تهدید یکی از مدیران فدراسیون 
فوتبال سقف بودجه را رعایت کرد و با بالاتر 
رفتن سقف در فاصله یک روز مانده به پایان 
نقل و انتقالات به نوعی رکب خورد. شاید 
همین‌ها برای ناکامی در نقل و انتقالات 
تابستانی و از دست رفتن ستاره‌ها کافی باشد 
اما مدیرعامل باشگاه به یک نکته مهم فنی 
هم اشاره کرد که در طول فصل اتفاق افتاد. 
البته این حرف تازه‌ای نیست و قبل‌تر هم 
در بین صحبت‌های درویش شنیده بودیم 
اما دوباره به عنوان یکی از دلایل ناکامی 
روی آن مانور شد. اینکه تیم پرسپولیس در 
15 بازی این فصل )یعنی نیمی از مسابقات 
لیگ برتر( چهار وینگر خود را در اختیار 
نداشته است. درویش صراحتاً به نام‌های 
امید عالیشاه، وحید امیری، سعید صادقی 
و اوستون اورونوف اشاره کرد که غالباً به خاطر 
مصدومیت دور از شرایط مسابقه بودند و به 

نوعی تیم پرسپولیس بدون وینگر بود.

به عبارتی پرسپولیس در نیمی از بازی‌های 
فصل فقط فرشاد احمدزاده را به عنوان 
وینگر در اختیار داشت و کارتال در هفته‌های 
نخست حضورش در پرسپولیس مجبور به 
استفاده از هافبک‌های میانی مثل یاسین 
سلمانی و محمد خدابنده‌لو در کناره‌ها 
می‌شد که طبعاً از این جابه‌جایی‌ها نتیجه 
نمی‌گرفت. این اتفاقی بود که در نیم فصل 
نخست نیز رخ داده و گاریدو چندین بار از 
عیسی آل‌کثیر و علی علیپور به عنوان وینگر 
استفاده کرد که البته مشخص شد هیچ کدام 
راضی به این جابه‌جایی نبودند چرا که هم 
به فوتبال‌شان ضربه می‌زد هم پرسپولیس 

از این جابه‌جایی‌ها سودی نمی‌برد.
درویش می‌گوید پرسپولیس در نیمی از 
فصل وینگر نداشت اما عجیب بود که با در 
نظر گرفتن شرایط بازیکنانی مثل صادقی، 
احمدزاده، عالیشاه، اورونوف و امیری که 
یا از فرم خوب دور بودند یا مدام مصدوم 
می‌شدند و در دسترس نبودند هیچ اقدامی 
برای جذب وینگر در نقل و انتقالات زمستانی 
نشد و یک مهاجم به نام سردار دورسون به 
پرسپولیس پیوست که در نقش مهاجم 
کاذب از هفته سوم نیم فصل دوم برای 

تیمش به میدان رفت.
واقعیت اینکه با بررسی برخی نکات و حقایقی 
می‌توان به این نتیجه رسید که پرسپولیس 
قهرمانی را در فصل زمستان از دست داد 
و بیشتر از جدایی بیرانوند، اسماعیلی‌فر 
و ترابی در تابستان و جایگزین نشدن 
این بازیکنان با نفرات شاخص در نقل و 
انتقالات تابستانی، با وجود تغییرات کادر 
فنی، مشکلات مالکیتی، رعایت سقف بودجه 

و... آنچه باعث شد قهرمانی از کف سرخ‌ها 
برود تقویت نشدن تیم در نقل و انتقالات 

زمستانی بود و بس.
پرسپولیس در حالی نیم فصل اول را با اخراج 
گاریدو و دو بازی تحت هدایت کریم باقری 
به پایان رساند که در رتبه سوم قرار گرفت 
و فقط سه امتیاز کمتر از تراکتور جمع کرده 
بود که می‌شد این کمبود را در بازی رودررو 
جبران کند اما با وجود انجام این مأموریت 
مهم، برای تداوم در مسیر قهرمانی به اندازه 

کافی تجهیز نشده بود.
پرسپولیس در حالی تنها سردار دورسون 
را به عنوان مهاجم در اختیار گرفت که 
نیازمند جذب حداقل یک یا دو وینگر 
بود اما درویش و باشگاه زمان را به شکل 
عجیبی از دست دادند. نکته اینجاست 
که خوان کارلوس گاریدو روز 2 دی ماه 
سال گذشته از پرسپولیس جدا شد و 
اسماعیل کارتال 33 روز بعد در تاریخ 5 
بهمن سرمربی این تیم شد. در عین حال 
دورسون 12 بهمن به پرسپولیس پیوست و 
دیگر خبری از خرید جدید نشد در حالی که 
در آن مقطع نه خبری از سقف بودجه بود 
نه اینکه باشگاه مالکش را نمی‌شناخت. در 
آن مقطع باشگاه پرسپولیس بلافاصله بعد 
از درخواست کارتال، دورسون گرانقیمت را 
جذب کرد در حالی که می‌توانست یک یا دو 

وینگر هم جذب کند.
 واقعیت اینکه درویش و باشگاه پرسپولیس 
بخش عمده‌ای از زمان جذب بازیکن را به 
خاطر گشتن دنبال یک مربی جدید از 
دست دادند. در آن مقطع وقتی از درویش 
پرسیده می‌شد که برای جذب بازیکن جدید 

چه کرده‌اید می‌گفت تا وقتی کادر فنی اعلام 
نکند بازیکنی نمی‌گیرد. در عین حال طبیعی 
بود که کریم باقری به عنوان سرمربی 
موقت علاقه‌ای به اعام نام بازیکن جدید 
برای تقویت تیم نداشت و همه چیز را به 
سرمربی سپرد که وقتی کارتال آمد تقریباً 

کار از کار گذشته بود.
امروز در حالی روی از دست رفتن قهرمانی 
در نقل و انتقالات زمستانی تأکید می‌کنیم 
که بدانیم پرسپولیس فصل قبل از آن حتی 

با وجود جدایی یحیی گل محمدی و حضور 
اوسمار در رأس کادر فنی به خاطر تقویت تیم 
در همین بازه زمانی موفق به قهرمانی در روز 
آخر فصل شده بود. پرسپولیس با همین تیم 
مدیریتی در زمستان 1402 موفق به جذب 
محمد خدابنده‌لو، عبدالکریم حسن و 
اوستون اورونوف شد و عیسی آل‌کثیر را 
هم برگرداند که هر چهار بازیکن خریدهای 
تأثیرگذاری بودند اما یک سال بعد خبری از 

این خرید‌ها در میانه فصل نشد.

در واقع با اینکه وحید امیری برگشت و 
فرشاد احمدزاده زیر نظر کارتال نمایش‌های 
به مراتب بهتری نسبت به دوره گاریدو ارائه 
داد اما مصدومیت بدموقع عالیشاه، خارج 
شدن کامل سعید صادقی از چرخه بازیکنان 
مد نظر سرمربی و البته مصدومیت دوباره 
اورونوفی که تازه داشت آماده می‌شد، ثابت 
کرد پرسپولیس از حیث نداشتن وینگرهای 
متعدد و کارآمد و انفعال در نقل و انتقالات 

زمستانی ضربه بزرگی خورده است.

33 روز دنبال کارتال گشتند، باقری اسم نداد، وینگر نخریدند

زمستان، نقطه اوج ناکامی پرسپولیس


